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 e-komunikacija  

PRIJEDLOG STEČAJNOG UPRAVITELJA 
za sazivanje Skupštine vjerovnika 

 
Postupajući sukladno odredbi čl. 104. st.1. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17, 36/22), stečajni upravitelj 
predlaže stečajnom sucu sazvati Skupštinu vjerovnika EYE DESIGN d.o.o. u stečaju, MBS: 030174493, OIB: 
06498861020, Osijek, Orahovička 64, sa sljedećim dnevnim redom: 
 

1. Donošenje odluke o unovčenju pokretnine – prijenosno računalo 

2. Razno 

Obrazloženje 
 

1. Donošenje odluke o načinu unovčenja pokretnine – prijenosno računalo 

 
U zadnjem tromjesečnom izvješću za razdoblje od 01.10.2023.g. do 31.12.2023.g. izvijestio sam da je vraćeno 

jedno prijenosno računalo, da ću isto procijeniti te nakon procjene predložiti sazivanje Skupštine vjerovnika na 

kojoj će se donijeti odluka o načinu unovčenja. Izvršena je procjena tržišne vrijednosti pokretnine – mobilna 

radna stanica, HP Zbook Firefly G7 iz 2021.g od strane stalnog sudskog vještaka za poljoprivrednu mehanizaciju 

i radne strojeve, tehniku i procjenu motornih vozila, Nenad Villach Čeliković. Iz procjene proizlazi da je 

predmetna pokretnina-mobilna radna stanica rabljena, vidi se da neko vrijeme nije korištena, nalazi se u 

cjelovitom i ispravnom odnosno funkcionalnom stanju uz pripadajući naponski punjač te se stoga ista može 

staviti u dnevnu funkciju tj. korištenje. Mišljenje je da je ukupna tržišna vrijednost predmetne pokretnine na 

dan 19.01.2024.g. iznosi 230 EUR + PDV (287,50 EUR).  

Stečajni upravitelj predlaže vjerovnicima donijeti odluku o unovčenju na način da se ista prodaje neposrednom 

pogodbom za iznos unovčenja koji ne može biti manji od procijenjene tržišne vrijednosti. Drugi način prodaje 

bi bio da se oglasi prodaja prikupljanjem ponuda kod javnog bilježnika (objava web stečaj i očevidnik FINA) ali 

bi u tom slučaju troškovi prodaje bili znatni uzmemo li  u obzir iznos na koji je procijenjena pokretnina i vrijeme 

koje će biti potrebno za taj postupak. Odluku prepuštam Skupštini vjerovnika. 

2. Razno 

Stečajni upravitelj će izvijestiti o stanju stečajne mase i neunovčenoj imovini, mogućnosti unovčenja iste s 
naglaskom na preostale poslovne udjele (otvoreni/zaključeni stečajni postupci nad dužnicima). 
 
Vinkovci, 12.02.2024. godine 

Mladen Beljo, stečajni upravitelj 
Prilog: 
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